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ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 26° Sessão Ordinária do 2° período de 2018. 05/11/2018 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 05 de novembro de 2018. Não havendo 

número legal na 26° Sessão Ordinária do 2° Período de 2018, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a chegada 

dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro aberta a 26° Sessão 

Ordinária do 2° Período Legislativo de 2018 da Câmara Municipal de Seropédica. 

Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador Lucas a fazer a 

leitura da Bíblia. Vereador Lucas: Boa tarde presidente, edis, assistência, imprensa! 

Salmos 24, versículos 1, 2 e 3; Do Senhor é a terra com o que ela contem, o universo 

e os que nele habitam. Pois foi ele que a estabeleceu sobre os mares e finnou-se sobre 

os rios. Presidente: Obrigado vereador Lucas! Passaremos ao expediente e convido o 

Vereador Lucas a fazer a leitura da Ata da sessão anterior, dos documentos expedidos 4 

e recebidos. Vereador Lucas: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata 

está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A 

Ata da 25' Reunião Ordinária do 2° Período de 2018 está aprovada. Vereador 

Lucas: Projeto de Decreto n°02/2018 de autoria Mesa Diretora. Emenda modificativa 

n°01. Indicação n°72/2018 autoria vereador Professor Ivan. Indicação n°72/2018 

autoria vereador Rogério. Moção n°28/2018 autoria vereador Anderson. Moção 

n°29/2018 autoria vereador Anderson. Moção n°30/2018 autoria Huguinho. Emenda 

modificativa n°01considerando o exíguo espaço de tempo entre esta data e a que foi 

pré-estabelecida no corpo do Projeto de Decreto Legislativo em trâmite nestes autos, 

5 de novembro de 2018, para apresentação da ilustríssima Secretária de Educação, 

nesta Câmara de Vereadores. Considerando que a manutenção da data ocasionaria 

Câmara Municipal de Seropédica 
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, RJ 

CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

uma inviabilidade temporal para cumprimento do chamado, por parte da Ilustre 

Secretária. A Mesa Diretora propõe a seguinte emenda Modificativa: Art.1 deste 

Projeto de Decreto Legislativo 02/2018, para que onde se lê: 5 de novembro de 2018, 

passa-se a ler 3 de dezembro de 2018. Presidente: Projeto de Decreto Legislativo 

n°02/2018, tratado no processo n°492/2018 de autoria da Mesa Diretora que dispõe 

da convocação da Secretária de educação Sônia Oliveira de Souza, com devolução de 

pedido de vistas pelo vereador Bruno, concedido em conjunto para os demais 

vereadores está em discussão. Vereador Aguinaldo: Pela ordem! Presidente: Com a 

palavra vereador Aguinaldo. Vereador Aguinaldo: Boa tarde presidente, senhores 

vereadores, assistência, imprensa! Eu acho muito saudável à vista do vereador Bruno 

e importantíssimo ter salientado todas as dúvidas para que essa convocação aconteça 

da melhor maneira possível, para que a gente possa tirar com o secretário da pasta 

todas as dúvidas já que a gente não tem resposta aos nossos questionamentos 4.0ye 

Presidente: Projeto ainda está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 4 

permaneçam como estão. A proposta de emenda pela Mesa Diretora está aprovada. 

Vereador Lucas: Projeto de Decreto Legislativo 02/2018 autoria Mesa Diretora, no 

uso de suas atribuições e, com fundamento nos artigos, 61 Caput e parágrafo único da 

lei orgânica. Fica a Exma. Sra. Secretária de Educação do Município de Seropédica, 

Sra. Sônia Oliveira de Souza, convocada a comparecer ao auditório desta Câmara de 

vereadores, Avenida Ministro Fernando Costa, 744, Centro, Seropédica, no dia 05 de 

novembro de 2018, às 14:00h para esclarecer questões pertinentes à sua pasta. Este 

Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. Emenda modificativa 

n°01 considerando o exíguo espaço de tempo entre esta data e a que foi pré-

estabelecida no corpo do Projeto de Decreto Legislativo em trâmite nestes autos, 5 de 

novembro de 2018, para apresentação da ilustríssima Secretária de Educação, nesta 

Câmara de Vereadores. Considerando que a manutenção da data ocasionaria uma 
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inviabilidade temporal para cumprimento do chamado, por parte da Ilustre Secretária. 

A Mesa Diretora propõe a seguinte emenda Modificativa: Art.1 deste Projeto de 

Decreto Legislativo 02/2018, para que onde se lê: 5 de novembro de 2018, passa-se a 

ler 3 de dezembro de 2018. Presidente: Projeto emendado está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Decreto legislativo está 

aprovado. Vereador Lucas: Indicação n°72/2018 vereador Professor Ivan solicita 

serviços de iluminação pública, saneamento básico e pavimentação na Rua 14, Bairro 

Boa Esperança. Presidente: Indicação n°72/2018 vereador Professor Ivan está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Indicação 

n°72/2018 está aprovada. Vereador Lucas: Indicação n°73/2018 vereador Rogério 

indica serviços de iluminação pública, saneamento básico e asfaltamento na Rua 

Pedro Paulo Campos, Bairro Ozza e na antiga Avenida J, Bairro Boa Esperança. 

À 

Vereador Lucas: Moção n°28/2018 autoria vereador Anderson requer que s 

concedida Moção de aplausos e congratulações para o Senhor Rogério de Araújo 

Rodrigues, sub-tenente- RG: 69820do 24° Batalhão de Queimados, RJ. Presidente: 

Moção n°28/2018 autoria vereador Anderson Medeiros, que concede Moção de 

Aplausos e Congratulações está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Moção n°28/2018 está aprovada. Vereador Lucas: Moção 

n°29/2018 autoria vereador Anderson requer que seja concedida Moção de aplausos e 

congratulações para os Senhores: Tiago Gama Drable Santos, Leonardo David 

Moreira de Souza e Wanderson Viana Costa. Presidente: Moção n°29/2018 autoria 

vereador Anderson Medeiros, que concede Moção de Aplausos e Congratulações está 

em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Moção 

n°29/2018 está aprovada. Vereador Lucas: Moção n°30/2018 autoria vereador 

Huguinho que seja concedida Moção de aplausos e congratulações para a professora 

do Rhema Débora Araújo Cunha. Presidente: Moção n°30/2018 autoria vereador 
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Huguinho, que concede Moção de Aplausos e Congratulações está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Moção n°30/2018 está 

aprovada. Passaremos ao grande expediente algum vereador vai fazer o uso da 

palavra? Com a palavra vereador Professor Lucas. Vereador Lucas: Presidente, mais 

uma vez boa tarde, edis, imprensa, assistência! Quero fazer o uso do grande 

expediente somente para deixar registrado a minha indignação mais uma vez, 

inclusive na quarta-feira vou estar retirando duas indicações que fiz nessas casa no 

início do ano referente ao bairro Cabral, um bairro pequeno que tem apenas duas ruas 

do lado da pista e mais duas ruas do outro lado da pista de estrada de chão, são 

apenas quatro ruas, uma escola, uma quadra e poucos moradores e o mesmo descaso 

que eu encontrei no início do ano eu encontrei lá novamente, a gente fica muito triste 

porque como eu sempre costumo dizer nesta casa que quando é um bairro tipo Boa 

Esperança, a gente sabe que não é da noite para o dia que se resolve, mas quando a 

gente ver um bairro que nem o Cabral naquela situação é lamentável, porque é um 

bairro fácil de trabalhar e a cada morador que eu tenho a oportunidade de conversar 

eu sempre escuto a mesma coisa que lá não temos o básico, a gente tem que comprar 

do nosso bolso, não que nunca tenha ido lâmpadas para lá, mas é raro isso acontecer, 

a gente vê a insatisfação e eu como vereador vou reiterar, mas devido ao prazo que 

essa casa pede não deu tempo de entrar para a sessão de hoje, mas vai entrar na 

quarta-feira e eu havia combinado com os moradores que não ia deixar de manifestar 

aqui a minha indignação, por isso estou fazendo a minha parte de cobrar no grande 

expediente mais atenção ao bairro Cabral porque independente de posição política a 

gente quer que as coisas aconteçam, a gente não torce contra o município a gente 

torce a favor do município Independente de posição política, então eu fico triste 

porque tem uma quadra pequena, é uma quadra utilizada muita das vezes pelos 

alunos da escola, uma escola que sofre com os mesmos problemas das outras sem 
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estrutura, mas tem que trabalhar e tirar do seu bolso para fazerem as coisas 

acontecerem e a gente fica muito triste porque o que a gente quer na verdade é um 

pouquinho de respeito com quem realmente precisa, na verdade não é realmente 

quem precisa é quem tem o direito, então era isso que eu queria deixar registrado, eu 

espero que quarta-feira já esteja em Pauta esses dois requerimentos que eu vou 

reinterar eles e que o prefeito possa pelo menos fazer aí 10% do que é essa casa 

solicita que com certeza o município vai melhorar. Obrigado presidente! Vereador 

Aguinaldo: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Aguinaldo. Vereador 

Aguinaldo: Mais uma vez boa tarde, senhores vereadores, assistência, imprensa! Em' 

relação ao o que o vereador Lucas falou pelo fato de ser um bairro Rural, o bairro 

mais afastado a gente sente dificuldade dos serviços públicos chegar lá, mas isso é 

cotidiano nos bairros da cidade, eu vou falar em relação ao bairro Boa Esperança, vou 

falar em relação ao loteamento Araújo, vou falar em relação ao Orlando Costermani, 

a gente vive o mesmo problema eu vou exemplificar o bairro Orlando Costermani, eu 

fiz um pedido da Secretaria de obras e o secretário de obras me atendeu de primeiro 

momento em um dia depois que foi feito o pedido, ali temos um buraco na rua de 40 

cm a Secretaria de obras foi lá mandou a máquina, ou seja, um buraco de 30 cm virou 

um buraco de um metro e meio, mas identificaram viram o problema e o problema é 

trocar uma manilha,até hoje não foi feito porque não tinha cimento, então a gente fica 

preocupado porque as coisas não acontecem no interior e não acontece no Grande 

centro, eu já não estou nem falando da infraestrutura da Orlando Costermani que é 

um sonho jogar um material, uma brita ou qualquer outra coisa ali para amenizar, eu 

acho que até o processo político terminou, eu acho até que eu vou ser atendido, eu só 

posso entender e analisar desta maneira, porque o processo político acabou de repente 

um vereador vai ser atendido, então Vereador Lucas você não está sozinha nesse seu 

pleito eu tenho certeza que todos os vereadores aí vivem esse momento e essa 
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dificuldade, não só os vereadores da base, mas os vereadores da oposição também, a 

velocidade do governo é muito ruim e alguns serviços públicos tem que ser feito com 

rapidez, no caso de uma manilha em uma rua tem que ser trocado rápido senão o 

buraco fica ali e as crianças ficam vulneráveis, as vezes de noite a iluminação ele é 

muito ruim, então eu passo e reforço essa preocupação, faço elogio ao subsecretário 

que atendeu da melhor maneira possível e faço uma crítica na infraestrutura da 

prefeitura que não deu condição de ter o cimento para tapar o buraco. Muito 

obrigado! Boa tarde a todos! Vereador Hugo: Pela ordem! Presidente: Com a 

palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Boa tarde presidente, nobre colegas! 

Sinceramente, Vereador Aguinaldo se eu fosse Prefeito com certeza a sua rua 

Costermani seria asfaltada, porque o que o senhor pede para isso aí eu sou 

testemunha. Gente, eu só estou querendo lembrar o seguinte: nós estamos se 

aproximando da votação do orçamento municipal e o orçamento Municipal você vai 

votar para várias secretarias, você vai voltar para os benefícios das cidades que o 

dinheiro público trará para os municípios, então ano passado nós tivemos um 

problema, infelizmente tivemos que rejeitar o orçamento municipal isso foi triste para 

câmara, porque a gente tem certeza que ninguém quer rejeitar orçamento nenhum, 

mas a gente precisa do mínimo que o prefeito preste conta do dinheiro que ele 

utilizou,até porque é a nossa função constitucional fiscalizar a onde está sendo 

utilizado os recursos públicos, então eu me preocupo porque nós já estamos no mês 

de novembro e nós temos um prazo se não me falha a memória até o dia 15 de 

Dezembro para entrarmos em recesso, eu tenho que analisar e eu acho que todos os 

vereadores já receberam a questão do orçamento, nós estamos analisando e dando 

uma olhada. Eu quero saber porque nós temos um orçamento de quase 300 milhões 

que foi votado eu não sei se foi em março ou Abril, porque nós tivemos um problema 

dentro do município judicializou e o município trabalhou com cotas duodecimais, 
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Então na verdade a vontade da câmara é analisar o orçamento e dá o percentual que 

seja para o prefeito. O que as vezes é discutido é a questão de remanejamento de tirar 

de um lado para o outro que é uma coisa que se torna ruim às vezes, pois se torna um 

cheque em branco para o prefeito fazer o que ele bem entende e que essa câmara não 

vai partilhar com esse tipo de política, o que a gente quer saber é que a saúde 

principalmente dentro da nossa cidade ele tem quase 45 milhões para utilizar na 

saúde da nossa cidade e estamos chegando mais um final do ano e eu preciso como 

legislador saber aonde foi utilizado o dinheiro da Saúde, porque é uma coisa 

constitucional, é obrigatório um governo usar 15% na saúde, nós precisamos saber o 

que foi utilizado na saúde e na educação ou se foi só folha de pagamento, parece que 

teve algumas reformas, tem que saber quais empresas que reformaram, quanto custou 

essas reformas para a gente como legislador poder aprovar o orçamento, eu acho 

devemos fazer alguns requerimentos para que possamos ter base para aprovar o 

orçamento, para saber o que tem de dinheiro em caixa, o que tem a pagar, quais são 

as dívidas do governo anterior, o que pagou e o que não pagou, quais são os 

empresários, as empresas, então eu convoco os vereadores para que nós possamos ter 

isso o mais rápido possível essas informações para que nós possamos voltar o 

orçamento com tranquilidade de saber o que nós estamos fazendo, pedir o mais 

rápido possível esses requerimentos porque acaba abrangendo até todos os bairros 

porque o orçamento é para todos, a gente tem que entender o governo e a 

metodologia que ele está utilizando, temos que cobrar e dar um prazo que eles não 

vem nem com os balancetes inclusive, estamos com uma CPI que nós pedimos para o 

judiciário notificar o prefeito que tem a ver com os balancetes e as empresas que 

foram contratadas para vir nos balancetes, que de forma emergencial essa questão 

pode dar um prazo de 10 dias eu estou aqui dando uma proposta para os vereadores e 

depois se não tiver essa resposta emergencialmente acionar o judiciário para que nós 
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possamos ter essa resposta, por que está se aproximando, nós já estamos em 

novembro, a comissão e os vereadores eu acho que tem todo motivo de pedir isso aí 

para analisar para que a gente consiga aprovar este orçamento com tranquilidade, 

pedir os requisitos ao prefeito para que a gente possa ter transparência e tranquilidade 

de liberar esse orçamento, porque a coisa está obscuro, eu não posso entender que o 

município tem dinheiro em caixa e você vai lá no Cabral e está tudo abandonado, 

então a gente tem que entender que é realmente um desgoverno generalizado, então é 

o governo do cara que é ruim, porque você ver vários lugares abandonados, você vê 

na saúde sem um lençol para botar os munícipes para ser atendido, não ter uma 

cadeira de rodas para atender o pessoal da fisioterapia, só tem uma, chega 3/4 pessoas 

para ser atendido da fisioterapia lado 40 e só tem uma cadeira de rodas, aí vem o 

orçamento bacana, mas nós precisamos saber o que tem de dinheiro, saber o que oi 

feito, eu acho que é o nosso dever como vereador, então eu até Convido os 

vereadores para que a gente debruce em cima dessas que estão porque até o dia 15 de 

Dezembro nós temos que ter uma solução para que a gente possa antes do dia 15 

entrar no sem recesso porque no ano passado acabou que nós não tivemos recesso, 

para que a gente possa ir tranquilamente, eu não quero ficar aqui rejeitando o 

orçamento de ninguém, não me interessa isso, eu tenho certeza como a maioria que 

nós queremos só como fiscalizador a gente tem que fazer a nossa obrigação e a 

população a de concordar porque não está satisfeito nem com o poder legislativo, 

nem com o poder executivo, mas haja vista que o poder legislativo tem feito a sua 

parte que é fiscalizar, eu não tenho como fazer obra, eu não tenho como asfaltar, não 

tem como eu dar emprego para ninguém, eu não faço licitação, eu não analiso 

contrato, então a minha função é a criar leis e fiscalizar, isso eu tenho feito, então eu 

só estou alertando porque está chegando o final do ano já estamos praticamente no 

dia 10 de novembro e daqui a 40 dias daqui a pouco está acabando o ano, 
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regimentalmente no dia 15 de Dezembro nós teremos que encerrar a não ser que não 

vote orçamento, então estou dando uma dentro a isso aí, vamos acelerar e vamos dar 

a oportunidade para o Executivo também colocar, não vamos ser radicais, vamos dar 

oportunidade para o Executivo justificar as suas ações para que a gente possa voltar, 

eu estou pedindo um apelo para que depois não fale que a gente está prejudicando o 

Executivo, depois o prefeito vai para rua dizer que não tem dinheiro e que o vereador 

não quer dar dinheiro para ele, que a culpa é do vereador, eu estou antecipando para 

que não tenha problema. Nós vamos elaborar vários requerimentos e precisamos de 

respostas imediata para que nós possamos votar o orçamento, para votar o orçamento 

eu preciso entender o que está sendo gasto na educação, o que está sendo gasto na 

saúde, como a minha função é fiscalizar eu preciso entender isso e não vejo problema 

nenhum, agora eu entendi que tem quase 40 milhões para utilizar na saúde e não tem 

um lençol Isso é complicado, então vamos ver porque está reformando alguns 

lugares, o governo é do prefeito ele faz o que ele quiser porque o governo é dele, mas 

eu fui eleito para fiscalizar e criar leis então a minha função eu vou fazer, eu tenho 

certeza que todos os vereadores aqui são a mesmas coisas. Muito obrigado! 

Vereador Aguinaldo: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Aguinaldo. 

Vereador Aguinaldo: Eu quero parabenizar o vereador Hugo pela explanação e pela 

experiência na comissão de Finanças e orçamento. Queria saber andar as últimas 

frases do teu parecer, eu acho que o orçamento é da prefeitura, ele que tem que 

gerenciar a Prefeitura da melhor maneira possível, ele que ganhou a eleição para 

prefeito, o que não pode é deixar de prestar contas a essa casa, isso é simples, isso é 

lei, todo o Executivo como estadual e como Federal tem que prestar conta nas casas 

de leis, nas câmaras, nós congressos, em relação ao orçamento a gente não pode de 

jeito nenhum tratar orçamentos do jeito que foi tratado no ano passado, que nós 

perdemos um tempo muito grande, a câmara municipal e a prefeitura também, eu 
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acho que o orçamento é do prefeito, eu acho que o que a gente achar absurdo no 

orçamento a gente tem que ser profissional e judicializar e aprovar o orçamento 

naquilo que a gente acha ser importante para a cidade, outra coisa que muito me 

assusta, ao longo dos dois anos a gente tem falado que a prefeitura tem dinheiro, Será 

que tem esse dinheiro mesmo? Será que esse dinheiro não foi gasto e a gente não 

sabe, porque não presta conta? É simples! Eu tenho encaixa tanto, eu preciso de 

remanejo tanto para botar os serviços públicos na rua, eu não entendo, isso é urna 

conta que não fecha, isso é uma visão minha que muito me preocupa, então a câmara 

municipal tem que fazer a sua parte, nós temos que trabalhar esse requerimento 

dentro do regimento interno para que a gente não possa ter nenhum tipo de problema 

jurídico e para que a gente não possa ficar depois do dia 15 aqui com a paute,;;.. 

trancada, com a cidade dependendo dos serviços públicos, eu entendo que a 

prefeitura tem que licitar, tem que fazer o planejamento para o ano que vem, ela 

precisa de orçamento e a câmara municipal está aqui para liberar o orçamento sem 

nenhum tipo de problema, a única coisa que a gente quer é transparência, a gente faz 

isso com os filhos, Pai eu preciso de R$ 100 para ir ao cinema ou para sair com os 

amigos, você dá os R$ 100 e quando o seu filho for daqui a duas semanas te pedir 

dinheiro de novo você vai perguntar o que ele fez com o dinheiro, ele vai falar que 

fez um lanche, pegou o Uber, gastou na pipoca, gastou no sorvete, Isso é uma cultura 

de vida, nós temos que prestar contas, infelizmente o Executivo querendo ou não ele 

tem que prestar contas à Câmara Municipal, ele não queria prestar contas ao 

Vereador Aguinaldo Luís, ele não queria prestar conta ao Vereador Hugo, Vereador 

Bruno, Vereador Ivan, mas tem que prestar conta isso é lei, isso não é uma coisa que 

a gente inventou, isso não é perseguição, nós não estamos perseguindo o prefeito, eu 

não queria nem falar do governo aqui, eu queria só poder elogiar, mas abriram um 

buraco na minha rua que colocaram Manilha e asfaltaram, era isso que eu queria estar 

Câmara Municipal de Seropédica 
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, RJ 

CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

fazendo, isso é competência pública, cada um tem a sua competência, isso é simples, 

o presidente aqui já colocou o jurídico a disposição da prefeitura para tirar essas 

dúvidas, às vezes o vereador Não entendi muita coisa que acontece, às vezes a gente 

não é especialista em determinada área, então o que a gente precisa? A gente precisa 

do jurídico trabalhando junto, isso é inviável, não tem como, a conta não fecha por 

causa da falta de relacionamento. Eu queria também fazer um pedido em especial 

aqui que a gente perdeu a nossa amiga Edina Amaral que faleceu, era amiga de todos, 

era uma personalidade muito importante na cidade pelas lutas e pelas causas, sempre 

foi muito presente desde a emancipação com o irmão dela Zealdo, ao longo da 

história da nossa cidade infelizmente nós perdemos Edina tão jovem, eu queria pedir 

ao Senhor Presidente e aos vereadores para que a gente pudesse conceder um minútj41,n,  

de silêncio em homenagem a Edina Amaral. Muito obrigado! Vereador Anderson: 

Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Anderson. Vereador Anderson: 

Boa tarde presidente, demais companheiros, plenário, boa tarde vocês que nos 

acompanham pelas redes sociais! Eu já ia falar a respeito das obras na nossa cidade, 

mas não iria nem tão longe como o vereador Lucas citou o bairro Cabral, eu ia falar 

de um buraco na rua Bernarda Maria da Conceição próximo ao número 310, que por 

acaso é aonde eu resido, então os moradores cobram, fala um entre os dentes, mas eu 

fiz a solicitação do serviço no dia 22 de outubro, esse problema começou no dia 20, 

lembrando que esse mesmo serviço eu já solicitei a um ano atrás, os moradores se 

conscientizaram e fizeram uma vaquinha para solucionar o problema, mas no dia 22 

eu encaminhei um oficio ao secretário do gabinete do vereador Anderson Medeiros 

para a secretaria de serviços públicos para que faça a manutenção da rede de esgotos, 

venho através deste solicitar em caráter de urgência a manutenção da rede de esgoto 

da rua Bernarda Maria da Conceição, próximo ao número 310. se a gente não 

consegue solucionar na porta da nossa casa, eu vou resolver no interior do Fazenda 
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Caxias? No Jardim Maracanã? Lá no campo lindo? Lá no bairro Cabral? No bairro 

São Miguel? No bairro Santa Sofia? Eu vou vir para cá para contar história para 

vocês, então eu estou com problema na porta da minha casa, Prefeito se negar para 

mim não é para mim que você está negando é para a população, é para os moradores 

da Rua Bernarda Maria da Conceição, as lâmpadas eles conseguem resolver o 

problema, por sinal se eu não me engano é a rua mais iluminada de Seropédica, 

Parabéns aos moradores da Rua 2, mas o asfalto e o buraco que está na rede de esgoto 

eles ainda não conseguiram resolver e conta com a secretaria de serviços públicos, 

conta com a Secretaria de obras, conta muito com o prefeito que anda muito pela 

cidade e eu tenho certeza que passa pela rua 2 ao contrário de outros prefeitos que 

passaram por aqui o prefeito sabe aonde fica a Rua 2 Fazenda Caxias, então 

moradores Isso é para mostrar para vocês que a solicitação do serviço eu já fiz, mais 

do que isso eu não consigo, no dia 22 Eu solicitei os serviços e está lá continua 

vazando, vamos avançar porque se ficarmos preso nisso vamos ficar a tarde toda. 

quero dizer para morador do Fazenda Caxias e o morador de Seropédica que o meu 

gabinete avançado no bairro está funcionando segunda, quarta e sexta vocês podem ir 

lá que vai estar alguém lá, eu vou estar na parte da manhã tendendo a todos vocês. 

Com  relação a pagar a dívida começa pelos funcionários, paga os funcionários, os 

funcionários estavam cobrando aqui nas redes sociais Van que trabalhava na rede de 

saúde, quem é que não sabe que ele trabalhou? Porque que não paga? A gente está a 2 

anos brigando aqui para pagar o funcionalismo, não estamos pedindo favor isso é 

direito, então vai lá e paga, qualquer dívida que for pagar primeiro tem que ser os 

funcionários que trabalharam na cidade, depois vai ser pensar em pagar fornecedor ou 

qualquer que seja. Com  relação ao refis alguém tem uma notícia do refis? Foi 

encaminhado? Falta só publicar! Vereador Nando: Faltou uma assinatura mas o 

secretário já veio aqui hoje e já acertou com o presidente, faltou um documento mas 
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ele já veio aqui e resolveu isso, foi a informação que eu tive hoje. Vereador 

Anderson: Menos um problema, já vai publicar e é menos um problema para as duas 

partes. Os problemas recorrentes a gente vem tocando nos assuntos e sempre vem 

batendo na mesma coisa, eu tenho uma solução para o que acontece na cidade, eu 

tenho usado isso muito nas minhas reuniões, ou você administra um orçamento de 

300 milhões ou você vai estar preocupado se o João está trabalhando na mercearia tal 

que não votou em você, se Maria não votou em Você também está trabalhando em tal 

lugar, ou você administra 300 milhões ou faz andar à saúde e à obra, faz andar a 

cidade ou você vai se preocupar em não colocar luz para fulano, ou um ou outro não 

dá para fazer os dois, então Prefeito esquece a política, vamos administrar a cidade, 

vamos fazer a saúde andar, vamos fazer a educação andar, fazer a obra andamo-yr/4 -

principalmente, o nosso povo está pisando na lama, as chuvas estão vindo aí e vai 4 

começar a largar a casa do Povo de novo e vai ficar jogando na conta de governos 

passados, na conta da câmara, esquece isso! Eu quero aqui me solidarizar com a 

família do Fabiano, um jovem morador do Fazenda Caxias que final de semana teve 

um problema no bairro, que segundo os moradores foi assassinado e a família quer 

uma resposta, quero dizer às autoridades competentes que nós precisamos dar uma 

resposta a população, nós precisamos apresentar uma solução para o aumento da 

violência em nossa cidade, O Fabiano é um rapaz que eu conheci e tive o prazer de 

conhecer, um garoto do bem, um garoto que ninguém tem nada para dizer do rapaz, 

mas sabe-se lá porquê o ser humano ele vai avançando para um Estado de barbárie 

terrível, cada vez mais acelerado, e a nossa cidade vem acompanhando esses 

aumentos da criminalidade no Rio de Janeiro, a família do Fabiano decoração me 

solidarizo com vocês e tenho certeza que papai do céu tem um bom lugar, mas 

precisamos de uma resposta, o poder público precisa dar uma direção, é um dois fatos 

que vêm ocorrendo na cidade. Só presidente! Vereador Hugo: Pela ordem! 
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Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Eu já falei demais. Só 

vou falar três pautas aqui rápido, um palpite é que os funcionários deveriam saber que 

a onde passa um boi passa uma boiada. Quem trabalhou que comprove que teve a sua 

contratação e a sua exoneração, que estava dentro do governo e eu acho que tem que 

receber, que prove que trabalhou, a gente sabe que tem gente que trabalhou e até hoje 

não recebeu, e tem gente que já recebeu, Então o quê que acontece? eu me deixo à 

vontade e acredito que os vereadores aqui de nós irmos lá no jurídico da prefeitura 

saber o porquê, por isso eu estou falando que nós temos que saber quanto tem de 

dinheiro porque não pagou quem deu entrada, a não ser que seja fantasma, fora isso já 

pagou alguns e tem que pagar, eu daria até a sugestão de nós fazermos uma comissão 

e ir lá ver com as pessoas que tem direito e realmente tem a sua frequência e q,0.0.? 

prove e que a gente conheça que trabalhou, nada mais justo do que nós sabemos, o 

governo é dele ele faz o que ele quiser, mas se tem dinheiro porque ele não pagou, 

isso é um ponto, outro ponto que você falou em frente a minha casa não tem 

iluminação e tem um buraco que está uma vala e dá para botar peixe lá, qualquer dia 

eu vou tirar foto dentro da Vala sentado lá e vou botar no Facebook e vou fazer um 

requerimento junto, vai ficar feio porque é chato, isso é chato, é um tipo de política 

que não existe, vamos começar a mostrar porque isso é a forma política feia, e ainda 

quer orçamento, que é 30%, então fica difícil. Outra coisa senhor presidente que eu 

vou pedir ao Senhor e vou pedir os vereadores inclusive quem Preside as comissões 

para que a gente limpa a nossa pauta, lá mesmo na comissão existe alguns projetos lá 

que eu quero botar para fora, porque está chegando o final do ano, eu estou pedindo 

ao Senhor e estou pedindo ao jurídico, vamos acelerar, porque daqui a pouco vão 

alegar que tem processo em pauta, enfim vamos dar uma limpeza na nossa pauta, eu 

estava pensando em falar isso só que é tanta coisa na nossa cabeça, então eu peço ao 

Senhor para que determine a todos os presidentes de comissão e ao nosso jurídico 
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também que a gente limpa a nossa pauta, Inclusive tem na nossa comissão que 

imediatamente eu vou sentar e dar caminho, vamos limpar a nossa pauta para que a 

gente fique com a pauta até o final do ano tudo direitinho, ver que tem 

inconstitucionalidade e o que não tem, eu estou pedindo ao Senhor e vamos gente 

fazer uma força-tarefa para que a gente possa limpar a pauta, pois a nossa falta está 

agarrada. Muito obrigado! Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: Com a palavra 

vereador Ivan. Vereador Ivan: Boa tarde presidente, meus pares vereadores, boa 

tarde a todos vocês que nos assistem! Eu gostaria de me colocar no lugar e concordar 

com os vereadores, porque todos nós queremos os serviços públicos sendo bem 

fornecidos para a população, porque quando isso não ocorre a gente sofre junto e a 

gente é cobrado seja oposição, ou seja, a base, e é muito ruim a gente conviver com 

buraco, com lama e com toda essa dificuldade que a gente tem, então fica aqui um 

apelo a gente tem que cobrar os vereadores, temos que cobrar o governo mesmo 

porque somos muito cobrados, eu acho que somos mais cobrados do que secretário, o 

vereador foi eleito para o povo, então Vereador anda na rua ele é cobrado o tempo 

todo, o secretário anda na rua e ninguém sabe que é aquele ali é o responsável pela 

pasta, o vereador faz o pedido e muita das vezes fica ali cobrando e muita das vezes 

não é atendido, muita das vezes você vai olhar é uma falta de entendimento do 

secretário, às vezes em alguns casos até de comprometimento, Isso é verdade e nós 

temos que fazer o nosso papel, eu sempre falei aqui para não deixar de apresentar 

requerimento e cobrar mesmo porque a cobrança é muito grande com relação a todos 

nós. Com  relação ao Refis eu quero dar essa satisfação como o vereador acabou de 

colocar ali, hoje nós fomos pessoalmente cobrados pelo governo porque sabíamos 

que já tinha sido enviado pela câmara, mas estava faltando uma assinatura e o texto 

final, nós fizemos questão e trouxemos o secretário aqui para ele conversar com o 

jurídico, me parece que isso já foi sanado graças a Deus, dizer que isso é uma missão 
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de todos nós, por que nós queremos o refis aprovado, eu lutei muito por isso e vou 

continuar lutando junto com os meus pares vereadores aqui. Com  relação ao 

pagamento dos funcionários públicos, eu acho que isso nós não deveríamos nem estar 

pedindo aqui, eu acho que tem que pagar os funcionários, se foi pago para alguns tem 

que pagar para todos que trabalhou, isso não tem que nem discutir é direito, eu acho 

até que é muito controverso você tem que apresentar folha de ponto, eu por exemplo 

não tenho acesso a folha de ponto, muita das vezes nós escola ficava na secretaria, às 

vezes você não tem acesso para tirar uma Xerox da folha de ponto por exemplo, 

então eu acho que tem que ser revisto, a informação que nós temos é que estão 

pagando até porque parece que é uma determinação judicial para pagar e está sen o 

chamado para pagar, mas eu tenho recebido uma grande demanda com relação a isso 

vereadores. no final da minha fala eu gostaria de deixar aqui os meus sentimentos as 

duas famílias que eu conhecia tanto da Edina Amaral, principalmente do Fabiano que 

Anderson colocou aqui um jovem morador aqui do Fazenda Caxias, eu queria até 

pedir o Aguinaldo e a mesa para a gente conseguir um minuto de silêncio também 

homenagem a vida desse jovem que foi ceifada como o vereador bem colocou, um 

jovem trabalhador para quem não sabe ele era funcionário do Bandejão do restaurante 

universitário, trabalhava muito, nada contra e eu gostaria muito que a polícia 

solucionasse esse caso, porque nós ficamos muito triste e fica aqui o meu sentimento 

a família do jovem Fabiano e meu pedido para que seja concedido um minuto de 

silêncio Igualmente para ele também. Obrigado! Presidente: Com a palavra vereador 

Nando. Vereador Nando: Boa tarde presidente, colegas vereadores, plenária! 

Presidente, depois da oitiva dos Nobres colegas vereadores eu gostaria de fazer uma 

sugestão. No ano passado nós demoramos muito tempo debruçado na questão do 

orçamento que tinha coisa errada e no final que nós aprovamos o orçamento no dia 23 

de Maio desse ano, com essa demora toda quem sai perdendo não é só os mo,  adores 
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da cidade somos nós também que moramos aqui, então pra gente tentar diminuir essa 

distância e tentar achar um ponto de equilíbrio entre o que está certo e o que está 

errado, o que pode ser modificado para um bem comum, eu sugiro uma concordância 

do presidente das comissões e da procuradoria, do presidente dos demais vereadores, 

um convite que eu tenho certeza que virão, a procuradoria lá do executivo que eu 

tenho certeza que viria para a gente tentar sanar essa questão, por que chegaram em 

dezembro e tiver muita coisa divergindo a gente vai ter aquela dificuldade novamente 

de mais um ano não ter recesso, se naquela oportunidade que foi esse ano nós 

fizemos a reunião com eles e deu certo nós conseguimos aprovar, eu acho que seria 

interessante nós fazermos isso novamente, agora nesse mês antes de chegar o mês 

dezembro, que dia é 15 de dezembro já seria em tese o que está no Regimento ou 

recesso, então para a gente não entrar porque isso vai atrasar a cidade, vai atrasar o 

bom andamento dos trabalhos, eu acho que isso é uma forma de tanto nós vereadores 

como executivo é uma forma de nós tentarmos solucionar o problema, eu tenho 

certeza que vai ter problema porque nós já conversamos aqui, então se os senhores 

concordarem a gente marca uma data. Presidente: Uma parte vereador, Eu já falei 

com o Senhor Prefeito não foi uma, nem duas, nem três que a procuradoria desta casa 

estaria à disposição da prefeitura para qualquer informação, que seja orçamento, que 

seja projeto, eu já coloquei a nossa procuradoria a disposição e a única vez que eles 

vieram foi nesse dia e nunca mais, então são dois poderes totalmente independente, 

mas todos nós caminhamos no mesmo barco, então eu já coloquei a nossa 

procuradoria a disposição do Excelentíssimo Senhor Prefeito se ele não manda eu 

tenho culpa? Quem tem que vir é ele! São Os Procuradores deles que tem que vir 

aqui! O orçamento vem da prefeitura, então é só eles acompanharem o orçamento e 

procurar os nossos Procuradores, sem problema nenhum e fica à disposição da 

prefeitura. Obrigado pela parte! Vereador Nando: De nada! Então já que nã• vai ter 
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esse problema eu vou me movimentar, vou até pedir ao professor Ivan para que me 

acompanhe nisso aí, para a gente tentar viabilizar a vinda deles aqui com 

representante que está interado com o orçamento, não adianta também trazer uma 

pessoa aqui que não vai entender nada, para em comum acordo a gente fazer o 

melhor para aprovar o mais breve possível o orçamento para a gente entrar em 2019 

com o orçamento aprovado, para a gente não ter novamente que judicializar e 

perdermos tempo em um desgaste muito grande, nós aprovamos o orçamento dia 23 

de Maio, não estou atribuindo ocupa ao executivo e nem ao legislativo, não é isso que 

a gente quer, a gente quer uma solução e a população não quer mais saber disso, 

porque na verdade na cabeça da população está todo mundo errado, a gente vê pela'  

votação dessa última eleição, então o que a gente quer é uma solução e eu acho que 

um caminho que a gente tem que tomar realmente essa aproximação, como alguns 

colegas já disseram não precisa ser amigo para tomar café na casa do outro e nem 

almoçar, mas tem que tocar a cidade. Agradeço a oportunidade! Vamos tentar fazer 

um contato até essa semana mesmo vendo a possibilidade de eles virem aqui para dar 

o primeiro pontapé inicial para a gente conseguir tocar nesse mês de novembro para 

quando chegar em dezembro já está mais ou menos resolvido, porque ano passado eu 

me lembro que no mês de dezembro que foi dito o que estava errado e não dava 

tempo de fazer as coisas, teve que entrar com judicialização, Isso é uma vergonha 

para todos nós políticos aqui da cidade. Obrigado presidente! Presidente: Mais 

alguém vai fazer o uso da palavra? Com a palavra vereador Anderson. Vereador 

Anderson: Só para fazer dois comunicados aqui. O primeiro eu recebi um convite 

aqui da secretaria de planejamento informando que amanhã nós teremos aqui na 

Câmara de Vereadores o curso de Gestão integrada de resíduos como instrumento de 

gestão e arrecadação para o ICMS ecológico, então está convidando aqui os nobres 

colegas para estarem participando amanhã às 9:30, o evento começa às 910 com 
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participação dos gestores do Inea no auditório da câmara, eu recebi aqui agora estou 

passando para os colegas, como membro da comissão de Meio Ambiente da Câmara 

de Vereadores a gente está convidando aos demais colegas que puder participar. 

Outro como presidente da Comissão processante por três vezes foi tentado notificar o 

prefeito sem sucesso e a comissão na forma do Decreto 201/67 vai proceder com a 

notificação por Edital, então Vereador Hugo e vereadores que compõem também a 

comissão, eu vou deixar aqui também informado o que vai ser feito dentro daquilo 

que a gente já tinha falado. Vereador Hugo: Uma pergunta. Pegou o nome do 

funcionário e assinatura nas três vezes? Vereador Anderson: Sim! Como foi me 

passado aqui vai ser feito através de edital. Só presidente! Vereador Hu 

Presidente, é só para eu passar uma informação sobre a CPI, eu vou pedir ao jurídico 

porque já tem mais de um mês que nós pedimos ao judiciário para notificar o Senhor 

Prefeito, então eu vou pedir ao Senhor jurídico que vá a comarca que se ainda não 

notificou para saber o porquê que ainda não notificou o Excelentíssimo Senhor 

Prefeito, porque nós fomos lá três vezes também e não conseguimos notificar também 

o Senhor Prefeito, surpreso em saber que a comissão processante não conseguiu 

também que tem o rito que é muito mais rigoroso que até da CPI, então o presidente 

determina que seja feito por Edital, não é isso senhor presidente? Senão a gente acaba 

tendo responsabilidade por essas coisas, é triste, é lamentável, mas é isso que tem 

acontecido em Seropédica. Obrigado! Presidente: Mais algum vai fazer o uso da 

palavra? Vereador Nando: Só um complemento aqui. Em relação à convocação do 

prefeito. Se judicializar vai atrasar mais, tem que ser mais rápido um pouco, até 

porque tem um prazo, todo dia nós estamos vendo o prefeito passando na cidade, não 

é possível, todo dia de manhã o prefeito está lá na prefeitura até as 10 horas da manhã 

ele está lá, é só chegar mais cedo aqui um pouquinho, se fizesse direto já estaria aqui 

isso vai demorar, porque judicializa está tirando a responsabilidade, mas ao meu ver 
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para mim tanto faz, eu só acho que atrasa mais o trabalho aqui da câmara. Vereador 

Aguinaldo: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Aguinaldo. Vereador 

Aguinaldo: O que o vereador Nando falou é a pura verdade, mas já chegou o 3 

comunicados para ele, será que o funcionário não avisou a ele? É só ele atravessar a 

rua e vir aqui na câmara, é simples! Presidente: Já foram três funcionários diferentes 

levar a notificação, simplesmente quem atendeu falou que o prefeito não estava. 

Entendeu vereador? Então fica dificil já foram lá três vezes e funcionário diferente. 

Vereador Hugo: Dá para dar para um Vereador levar para ele assinar? Vereador 

Bruno: Faz o seguinte: eu convido a vossa excelência a ir com a gente lá. Vereador 

Hugo: A CPI está no judiciário, mas se puder eu vou, se não atrapalhar o trâmite 

vou. Vereador Anderson: Pode ser agora? Vereador Hugo: Liga para o prefeito e 

avisa que nós vamos agora a maioria da câmara. Vereador Bruno: Eu ligo sim! No 

término da sessão eu ligo pode ter certeza. Vereador Nando: Uma parte, é muito 

mais rápido, é fácil, a gente toda hora encontra ele, eu tenho certeza que os outros 

vereadores também, é mais rápido. Vereador Ivan: Eu queria agradecer ao vereador 

Nando pela iniciativa, eu tenho certeza que vai sair esse negócio, isso é um exemplo 

de uma câmara harmônica que trabalha em harmonia. Parabéns vereadores! 

Vereador Hugo: Daqui a uma hora? Vereador Anderson: Ao término! Presidente: 

Mais algum vereador vai fazer o uso da palavra? Gente, foram discutidos vários 

assuntos nesta casa, fui citado o bairro Cabral, fui citado o carretão que é 12 bairros 

distantes do centro de Seropédica, esses bairros como o carretão, bairro Jardim 

Maracanã, bairro Canto do Rio, sempre foram esquecidos, para você ter uma noção 

eu falei nesta casa e estava na época da eleição que tinha muitas crateras em frente ao 

Colégio José Maria de Brito e a prefeitura tem um contrato milionário que tem rolo, 

tem Patrol, tem retroescavadeira, tem vários caminhões e com muita luta eles 

mandaram umas três toneladas de asfalto para fazer o tapa-buraco aonde eu reclamei 
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várias vezes, para você ter uma noção eles colocaram o asfalto nas crateras e 

passaram um caminhão para nivelar, todos sabem que fazer um trabalho daquele tem 

que ser um rolo para ficar certinho, ao invés de passar um rolo passar um caminhão, 

fizeram até a noite, eu acho que eles fizeram a noite com vergonha, passar o 

caminhão à noite para lá e para cá, ficaram aquelas ondas igual a praia de Sepetiba, 

gente pelo amor de Deus faça um troço decente, ele sentado aqui na segunda carteira 

ele disse que a prefeitura tinha dinheiro em caixa, então tem necessidade de fazer um 

trabalho desse? Não! Eu acho que se tivesse mandado um caminhão de asfalto com o 

rolo compressor aí ficaria uma coisa bonita, ficaria bom para o povo e bom para ele 

se vocês não acreditam na minha pessoa vai no bairro Canto do Rio que você ver 

aonde foi colocado o asfalto, parece a onda da praia, a mesma coisa, fica feio, mas é o 

governo que o povo escolheu, o povo escolheu esse governo, eu acredito que se 

houvesse uma eleição hoje o povo não escolheria mais ele, mas nós não podemos ir 

contra a vontade do povo, foi escolhido pelo povo, só que hoje eu não vejo nada 

funcionar em Seropédica, o bairro canto do rio tem ruas que o mato tem quase um 

metro de capim, está quase fechando, fica feio, pior de tudo que ele ainda joga a 

câmara contra o povo, isso não existe, o prefeito é ele não somos nós, nós somos 

legislativos, então como o bairro do Cabral, não só o Cabral, tem o carretão, tem o 

bairro Jardim Maracanã, enfim é quase todos os bairros do município, eu não vou me 

alongar mais. Vereador Nando: Eu me propus com o vereador Hugo e com qualquer 

outro que quiser também da gente amanhã 10 horas encontrar o prefeito para fazer 

essa notificação. Presidente: Tá marcado amanhã às 10:00 hrs. Vereador Nando: É só 

fazer a entrega da notificação. Discussão a gente faz aqui no plenário. Vereador 

Hugo: Na verdade ele vai receber o processo na íntegra do que ele está sendo 

acusado e vai ter todo direito de defesa. é simplesmente a notificação da CPI e da 

comissão processante. Presidente: Em nome dessa casa Legislativa a pedido do 
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vereador Agnaldo e de todos os vereadores desta casa e o plenário presente eu 

gostaria de prestar um minuto de silêncio a senhora Edina Amaral pelo seu 

falecimento. Vereador Ivan: O senhor Fabiano também. Presidente: Um minuto de 

silêncio para a Senhora Edina e o senhor Fabiano pelo seu falecimento. Obrigado a 

todos! A família de Edina Amaral os meus sentimentos que Deus tenha ela em um 

bom lugar. Obrigado! Não havendo mais nenhum vereador a fazer o uso da palavra, 

encerro a presente reunião marcando a próxima sessão ordinária do 2° período de 

2018 para o dia 07 de Novembro de 2018 do ano corrente às 14:00h. Estiveram aqui 

presente os seguintes vereadores: Rogério, Bruno, Ivan, Anderson, Nando, 

Aguinaldo, Wagner, Hugo, Lucas e Dede. Obrigado pela presença de todos! Boa 

tarde! Que Deus acompanhe todos vocês! 
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